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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 14 de abril de 2025- 

 

Ao décimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h30min, realizou-se a Décima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Décima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. A seguir, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa 

Diretora o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS 

REALIZADAS, referente ao MÊS DE MARÇO DE 2025, que estará afixado no quadro de 

publicação que se encontra no átrio deste Poder Legislativo. O Senhor Presidente solicitou 

aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças eletronicamente. (VEREADOR 

LUCAS ABBASI AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Nona Sessão 

Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 8 (oito) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do 

Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor 

Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da 

Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 37, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui o Código 

Municipal da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Itanhaém 

e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 38, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Dispõe sobre a criação da Casa de 

Acolhimento Temporário para Mulheres Vítimas de Violência Doméstica no Município de 

Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 40, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Cria o Estatuto Municipal da 

Pessoa com Transtorno de Espectro Autista - TEA, institui a Política Municipal de 

Atendimento aos Direitos da Pessoa com TEA, dispõe sobre a Semana e o Dia de 

Conscientização do Autismo, sobre a Carteirinha de Identificação e contém outras 

disposições”. PROJETO DE LEI Nº 41, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Proíbe a entrada, a permanência e a circulação 

de veículos automotores e de tração animal nas praias do Município de Itanhaém, e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI Nº 42, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Institui o programa RAMPA – Rede de Apoio às 

Mães e Pais Atípicos, visando promover ações de orientação e atenção às mães atípicas no 

município de Itanhaém, e estabelece a Semana da Maternidade Atípica”. PROJETO DE 

LEI Nº 44, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: 

“Dispõe Sobre o fornecimento de protetor auricular para crianças portadoras do Transtorno 

do Espectro Autista - TEA, atendidas pelo programa “cuidar” no âmbito do município de 

Itanhaém”. PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA: “Dispõe sobre denominação de via pública”. 

EMENDA MODIFICATIVA N° 02, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Modifica o Art. 3º do Projeto de Lei nº 09, de 

2025, que Dispõe sobre a obrigatoriedade de prestação de socorro aos animais atropelados 

no Município de Itanhaém e dá outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou os 

Projetos às Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: INDICAÇÃO N° 408/2025 

“Indica ao Executivo a possibilidade de calçamento da Rua João Barbi, Jd. Verde Mar, em 

Itanhaém/SP”. INDICAÇÃO Nº 409/2025 - “Indica ao Executivo a realização de serviços 

de varrição na Avenida Walter Apelian Barbosa, no Bairro Gaivota, em Itanhaém/SP”. 
INDICAÇÃO Nº 410/2025 - “Indica ao Executivo a realização de serviços de alinhamento e 

tapa-buracos na Avenida Mário Covas Júnior, no Bairro Gaivota, em Itanhaém/SP”. 
INDICAÇÃO Nº 411/2025 - “Indica ao Executivo a realização de serviços de Roçada na 

Rua Paraíba, Gaivota, em Itanhaém/SP”. INDICAÇÃO Nº 412/2025 - “Indica ao Executivo 

a realização de serviços de reparo e manutenção de iluminação na Rua Dr. Egas Muniz de 

Arruda Botelho, Laranjeiras, Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS: INDICAÇÃO N° 355/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de 

providenciar a instalação de lixeiras de coleta seletiva no Morro do Paranambuco, no 

munícipio de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 356/2025 - “Indica ao Executivo, a possibilidade 

da manutenção de pintura em toda área interna e externa da Unidade de Saúde do Belas 

Artes, localizada no bairro Jardim Corumbá, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 

357/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas 

por toda a extensão da Rua Osvaldo Alves de Freitas, localizada no Bairro Jardim Jamaica, 

no Município de Itanhaém”. INDICAÇÃO Nº 358/2025 - “Indica ao Executivo, a 

possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua Odair de 

Souza Siqueira, localizada no Bairro Jardim Jamaica, no Município de Itanhaém”. 

VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: INDICAÇÃO Nº 362/2025 – “Indica ao 

Executivo a realização dos serviços de nivelamento e encascalhamento, bem como a limpeza 

do córrego localizado na Avenida Marginal Esquerda (Rua Poço), na altura do número 1710, 

no bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 363/2025 - “Indica ao Executivo a intensificação da 

iluminação pública sob o viaduto localizado na Avenida Jaime de Castro, na altura do 

número 46, no bairro Satélite”. INDICAÇÃO Nº 364/2025 - “Indica ao Executivo a 

instalação de duas lombadas (redutores de velocidade), localizadas em frente aos números 

2971 e 3026, na Avenida Walter Miranda, no bairro Tropical”. INDICAÇÃO Nº 365/2025 - 

“Indica ao Executivo a realização do serviço de término da abertura da Rua, bem como a 

instalação de guias de sarjeta e bueiros para drenagem de águas pluviais, na Rua do Escudo, 
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localizada no bairro Jardim Coronel, conforme especificado”. INDICAÇÃO Nº 366/2025 – 

“Indica ao Executivo que seja realizada a conclusão da abertura da Rua Dólar, a partir do 

número 41, situada no bairro Jardim Coronel, conforme especificado”. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO N° 

413/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, nivelamento e cascalhamento, em 

toda a extensão da Rua Rosana Aparecida Marquês Carreira, localizada no Bairro Santa 

Terezinha (Lado Morro)”. INDICAÇÃO N° 421/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

roçada, nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Valdir Gotsfritz (antiga rua 

4), localizada no Bairro Parque Real, Jardim Coronel”. INDICAÇÃO N° 428/2025 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, na 

Avenida Cabuçu frente ao super mercado Saito no Bairro Sion”. INDICAÇÃO N° 429/2025 

– “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braços de iluminação pública com as 

respectivas luminárias, na Avenida Tamôios localizada no Bairro Sabaúna”. VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: INDICAÇÃO N° 423/2025 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de roçada e abertura da Avenida Rio de Janeiro até o a 

praia, localizada no bairro Santa Cruz”. INDICAÇÃO Nº 424/2025 – “Indica ao Executivo 

o serviço de tapa buraco na Avenida Governador Mário Covas Júnior, na altura nº 5.000, 

travessa com a rua Manoel Patrício dos Reis no Jardim Regina”. INDICAÇÃO Nº 425/2025 

– “Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas a criação de Programa de Saúde Bucal 

nas Escolas Municipais, como forma de articular os espaços de aprendizagem às Unidades 

de Saúde da Família”. INDICAÇÃO Nº 426/2025 – “Indica ao Executivo a implementação 

de políticas educacionais voltadas à equidade, valorização da diversidade cultural e combate 

ao racismo e à discriminação”. INDICAÇÃO Nº 427/2025 – “Indica ao Executivo a adoção 

de ações voltadas a implantação e operação, direta ou mediante seleção pública, de sistema 

de compartilhamento de bicicletas, como opção de transporte sustentável, saudável e não 

poluente, para moradores e turistas, distribuídas em pontos turísticos e ou estratégicos da 

cidade”. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: INDICAÇÃO N° 

361/2025 – “Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria competente para realização de 

estudos para o fornecimento de alimentação ou lanche para pacientes e acompanhantes que 

fazem tratamento fora do Município”. INDICAÇÃO N° 390/2025 - “Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada, limpeza e nivelamento em toda extensão da Rua Jataíbas, localizada 

no bairro Jardim das Palmeiras II”. INDICAÇÃO N° 392/2025 – “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de fazer gestão junto a Elektro para a instalação de pontos iluminação pública e 

manutenção dos respectivos postes e braços existentes na Rua Ingá, localizada no bairro 

Santa Julia”. INDICAÇÃO Nº 393/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento 

e cascalhamento em toda a extensão da Rua Macaúbas fls. 19 esquina com a Avenida Brasil, 

localizada no bairro Gaivota”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: 

INDICAÇÃO Nº 391/2025 – “Indico ao Executivo, a possibilidade de agilizar o processo de 

substituição do tirante da quadra, bem como da cumeeira, da Escola Municipal Silvia Regina 

Schiavon Marasca, localizada na Avenida João Batista Leal, nº 241, no Bairro Centro”. 

INDICAÇÃO Nº 405/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de instalação da tubulação de 

ligação do escoamento de aguas pluviais da Avenida Professor Vicente Caetano Lima, altura 

do numero 2136, no bairro Sabaúna”. INDICAÇÃO Nº 406/2025 – “Indico ao Executivo, 

os serviços de demarcação de ciclofaixa ao longo da Avenida Wallace Arthur Skerrat, Bairro 

Praia dos Sonhos”. INDICAÇÃO N° 407/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de um 

mutirão de limpeza, roçada e demarcação da ciclofaixa da Estrada Coronel Joaquim Branco 

altura do numero 2140 e por toda sua extensão”. INDICAÇÃO Nº 422/2025 – “Indico ao 
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Executivo, os serviços de instalação de braços e luminárias nos postes da Avenida Professor 

Vicente Caetano de Lima, Altura do numero 570 ao 620 Bairro Sabaúna”. VEREADOR 

LUCAS G. S. ABASSI (AUSENTE): INDICAÇÃO Nº 416/2025 – “Indica ao Executivo, 

o serviço de papa mato, limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da rua Colômbia, 

localizada no bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO Nº 417/2025 – “Indica ao Executivo, solicita 

a instalação de sinalização na lombada localizada na Rua Emídio de Souza, n° 2141 

localizada no bairro Laranjeiras”. INDICAÇÃO Nº 418/2025 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de drenagem de águas pluviais na Avenida Armênia, nº 1078, Bairro Laranjeiras, 

CEP 11742-728”. INDICAÇÃO N° 419/2025 – “Indica ao Executivo, instalação de faixas 

de pedestres ao longo da Avenida Jaime de Castro”. INDICAÇÃO Nº 420/2025 – “Indica 

ao Executivo, a realização de limpeza urbana, incluindo a remoção de entulhos, na Rua São 

Paulo, nº 89, CEP 11746-270, Bairro Cibratel II”. VEREADOR SEVERINO BENTO 

GOMES: INDICAÇÃO N° 394/2025 - “Indico ao Executivo, os serviços de cascalhamento 

e nivelamento na Avenida Nelson de Barros, cep 11749-054, no Bairro Tupy, deste 

Município”. INDICAÇÃO Nº 395/2025 – “Indico ao Executivo, juntamente a secretaria 

competente a construção de dois redutores de velocidade (lombadas), na Rua Garcia Bento 

próximo a numeração 778 e 625, no Bairro Belas Artes deste Município”. INDICAÇÃO Nº 

396/2025 – “Indico ao Executivo, juntamente a secretaria competente a construção de dois 

redutores de velocidade (lombadas), na Rua Eliseu Visconte, cep 11746-654, na altura das 

numerações 797 e 942 no bairro Belas Artes deste Município”. INDICAÇÃO Nº 397/2025 

– “Indico ao Executivo, a construção de um (passeio) e um (guarda-corpo) na Rua Nelson de 

Barros, próximo á numeração 950, cep 11749-054 deste Município”. INDICAÇÃO Nº 

398/2025 – “Indico ao Executivo, a necessidade de substituição de um poste de iluminação 

pública, na Rua Rodolfo Amoedo em frente a numeração 435, no bairro Belas Artes, deste 

Município”. VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: INDICAÇÃO N° 

430/2025 - “Indica ao Executivo a troca das lâmpadas da passarela do Loty, localizada sobre 

a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no bairro Loty, neste município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO Nº 431/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de roçada e 

limpeza em toda a extensão da Rua Manoel Patrício dos Reis, localizada no bairro Jardim 

Regina, neste município”. INDICAÇÃO Nº 432/2025 – “Indica ao Executivo a realização 

dos serviços de cascalhamento e nivelamento na Avenida Novaro, na altura do número 52, 

no bairro Jardim Regina, neste município”. INDICAÇÃO Nº 433/2025 – “Indica ao 

Executivo a realização dos serviços de limpeza e roçada na viela da Avenida Atlântica, na 

altura do número 633, no bairro Santa Terezinha, neste município”. INDICAÇÃO N° 

434/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de desobstrução e limpeza da vala localizada no 

final da Rua Gilmar José Carneiro, na altura do número 850, no bairro Verde Mar, no 

município de Itanhaém”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação 

dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu 

a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 60, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI, subscrito pelos nobres Vereadores 

Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado, 

Fernando da S. X. de Miranda, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa. “Solicito ao Executivo, que sejam prestadas as informações, sobre o não início das 

aulas de natação, que estavam previstas para o presente ano, conforme os programas 

oferecidos pela Secretaria de Esportes e Lazer”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez o uso da palavra o nobre Vereador Leandro Gonçalves Magri. Requerimento ainda em 
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discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 61, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito 

pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X. 

de Miranda e Willian Tadeu Ramos de Sousa. “Solicita ao Executivo, informações 

referentes ao transporte adaptado oferecido pela Prefeitura Municipal de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Severino 

Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 62, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos 

Santos Martins, Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa. “Solicita ao Executivo, informações sobre o transporte adaptado 

que atende a área da saúde, oferecido pela Prefeitura Municipal de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Vereador Severino 

Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 65, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa. “Solicita ao Executivo, informações sobre a inscrição do 

Município no Programa Federal de Aceleração ao Crescimento (PAC)”. Fez uso da palavra o 

nobre Vereador Alexandre Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO 

com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 66, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES subscrito pelos Vereadores Daniel 

Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda,  Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa. “Solicita ao Executivo, informações acerca de quem é a 

responsabilidade da pintura e sinalização das lombadas criadas pelas obras da SABESP”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Alexandre 

Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 67, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo 

dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da 

S. X. de Miranda, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa. “Solicita ao Executivo informações sobre o planejamento e a execução da 

diretriz referente à implantação do programa Bolsa Atleta, previsto na Lei Municipal nº 

4.777/2025, do Plano Municipal de Esportes e Lazer”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 
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REQUERIMENTO Nº 68, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Daniel Colaço Machado, 

Fernando da S. X. de Miranda, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa. “Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria Municipal de 

Administração, informações sobre possibilidade de realização de concurso público 

municipal”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador 

Willian Tadeu Ramos de Sousa. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 69, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino 

Alves, Fernando da S. X. de Miranda, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento 

Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre 

o planejamento e a execução da diretriz referente à implantação do Passe Atleta, prevista na 

Lei Municipal nº 4.777/2025, que institui o Plano Municipal de Esportes e Lazer”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Fernando da 

S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 70, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR  

DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino 

Alves, Fernando da S. X. de Miranda, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos 

de Sousa. “Solicita informações ao Executivo, acerca das condições estruturais e 

operacionais do Programa Cuidar, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 71, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR  DANIEL COLAÇO MACHADO,  

subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, 

Fernando da S. X. de Miranda, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre a adesão da população de Itanhaém à 

vacinação contra a COVID-19, a existência de campanhas específicas ou integradas no 

calendário vacinal, e planos para aumentar a cobertura vacinal em caso de baixa adesão”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Vereador Daniel Colaço 

Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para 

falarem ao final do Expediente. Não havendo Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos às 19h23min e 

convocou os Nobres Vereadores para a sala de reuniões. Reiniciados trabalhos às 19h42min. 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (VEREADOR LUCAS ABBASI AUSENTE). Ato contínuo, o Senhor 

Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. O Senhor Presidente informou que se 

encontrava à Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto 

de Lei n° 39, de 2025, de autoria do Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, 
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incisos, do Regimento Interno desta Câmara, solicita a inclusão do Projeto de Lei na presente 

Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos 

Projetos. PROJETO DE LEI Nº 39, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 8.379.025,22 (oito 

milhões, trezentos e setenta nove mil, vinte e cinco reais e vinte dois centavos), para reforço 

de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Fernando da S.X. de 

Miranda, Daniel Colaço Machado, Severino Bento Gomes, Alexandre Firmino Alves e 

Leandro Gonçalves Magri. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 39, de 2025 é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Ato contínuo, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N° 07, DE 2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA: “Institui a 

Política de Segurança da Informação – PSI da Câmara Municipal de Itanhaém.” O Projeto é 

colocado em discussão. Nenhum Vereador fez o uso da palavra. O Projeto é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Resolução nº 07, de 2025 é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da 

palavra os nobres Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Severino Bento Gomes, José 

Domingos Gonçalves Silva, Fernando da S. X. de Miranda e Daniel Colaço Machado. 

Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente CONVIDOU a todos para participarem da SESSÃO SOLENE em comemoração 

aos 493 anos de Itanhaém, que será realizada no dia 16 de abril de 2025, no Teatro Eva 

Wilma. Ato contínuo, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, 

a ser realizada no próximo dia 23 de abril de 2025, às 14h00min, e declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h23min. Para constar, eu, Ana Marcia Muniz, Diretora Parlamentar 

transcrevi a presente ata a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. 

Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e 

cinco.  

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

“NALDO DO BODEGUITA” 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

“PROFESSOR FERNANDO”    “BILL GOMES” 

         Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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